

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Kratak opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Predloženi iznos za financiranje	Razlog nefinanciranja	Status
HR-51-E2-2012-R1	Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom "ZAMISLI"	Motivacija i akcija nakon INFORMACIJA	Prihvatljiv		Nacionalni sastanak mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima pod nazivom "Motivacija i akcija nakon INFORMACIJA" održat će se na Sijemenu, a kao follow up nastaviti će se u Info-centru za mlade Zagreb kroz konzultativne sastanke s radnom grupom. Sudionici sastanka, njih ukupno 32, bit će mladi ljudi različitog profila – mladi koji nisu aktivni članovi organizacija civilnog društva ili tijela koja se bave problematikom mladih, predstavnici udruga mladih i Savjeta mladih Grada Zagreba, kao i predstavnici gradskih upravnih tijela i središnjih tijela državne uprave. Sastankom i neposrednom interakcijom sudionika nastojat će mladima pružiti mogućnost da neposredno progovore o svojim problemima, potrebama i željama te da kroz dijalog s osobama odgovornima za politiku prema mladima zajedno pronađu odgovore i definiraju mogućnosti oblikovanja svojih zahtjeva u konkretne mjere budućih aktivnosti za mlade.	89,5	11.385,75 €	5.286,69 €		Odobreni projekt
HR-51-E1-2012-R1	Riječka studentska udruga	Green jobs - opportunities for young people in local communities	Prihvatljiv		Projekt "Green jobs - opportunities for young people in local communities" uključuje konferenciju tijekom koje će 60 sudionika, koje čine studenti sa svih hrvatskih sveučilišta, imati priliku proširiti znanje o održivom razvoju, učiti o zelenim poslovima budućnosti te tako povećati svoju zapošljivost. Sudionici će moći raspravljati s ekspertima iz područja, donosiocima odluka na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini te će moći čuti primjere dobre prakse iz drugih zemalja. Glavna tema konferencije je mogućnost zapošljavanja u "zelenom sektoru". Konferencija će se održati u Zadru, a trajati će 8 dana. Tijekom predavanja, prezentacija, diskusija, praktičnih radionica i debata, sudionici će moći raspravljati o temama koje se tiču održive poljoprivrede, održivog turizma u lokalnim zajednicama, politike pomoći zelenim inicijativama te zapošljavanja mladih u ruralnim krajevima.	62	18.000,00 €	18.000,00 €		Odobreni projekt
PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI										
Niti jedan projekt nije na rezervnoj listi										
ODBIJENI PROJEKTI										
Niti jedan projekt nije odbijen										

29.385,75 € 23.286,69 €